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Результати навчання.  

здатність до практичного застосування міжнародних та вітчизняних 

стандартів оцінки 

здатність систематизувати переваги та недоліки існуючих підходів та 

методів оцінювання вартості підприємства 

здатність застосовувати кожен із методів оцінки вартості підприємства 

на практиці 

здатність порівнювати результати оцінювання ринкової вартості 

підприємства, отримані із застосуванням різних методів 

здатність визначати вплив ринкової вартості цінних паперів 

підприємства на його вартісну оцінку 

здатність здійснювати вибір оптимальної структури капіталу, який 

забезпечить максимізацію ринкової вартості підприємства 

здатність формувати критерії для оцінки результативності управління 

активами та капіталом в системі вартісноорієнтованого управління 

підприємством 

здатність розробляти комплекс заходів із управління вартістю 

підприємства на основі раціоналізації структури капіталу та використання 

активів 

здатність діагностувати чинники зовнішнього середовища, що 

впливають на ринкову вартість підприємства 

здатність прогнозувати ринкову вартість підприємства за умови 

оптимістичного та песимістичного сценаріїв розвитку економіки держави 

здатність розробляти заходи із нейтралізації негативного впливу 

зовнішнього середовища на ринкову вартість підприємства 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Оцінка вартості 

бізнесу», «Інвестування», «Фінансовий аналіз», «Фінансова безпека 

підприємства», «Менеджмент». 

 

Зміст. 

Предмет та зміст вартісноорієнтованого менеджменту. Концепції та 

інформаційне забезпечення вартісноорієнтованого менеджменту. Підходи до 

оцінки вартості підприємства. Позиціонування підприємства на фондовому 

ринку, як елемент вартісноорієнтованого менеджменту. Раціоналізація 

структури капіталу за критерієм вартості підприємства. Взаємозв'язок 

інвестиційної діяльності та управління вартістю підприємства. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням 

інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота (колоквіум); 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


